

21

=

d'  
te  
di  
di  
q'  
q  
d  
e  
r  
e  
s

Erratum: Note †, 4e page, 5e signature, au lieu de "sorte de nets," lisez "sorte de rets," ou plutôt "lignes dormantes" que veut dire *Bullows*.